MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC DISTRITO DE ZIMATLAN, OAX. REPORTE DE RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2023

DICIEMBRE EJERCICIO CERRADO

I . RECAUDACIÓN DE IMPUESTO PREDIAL								
IMPUESTO	IMPORTE	RECARGOS	IMPORTE	MULTAS	IMPORTE	GASTOS DE EJECUCIÓN	IMPORTE	IMPORTE DE RECAUDACIÓN
PREDIAL URBANOS								\$ 0.00
PREDIAL RUSTICOS								\$ 0.00
PREDIAL EJIDALES								\$ 0.00
PREDIAL COMUNALES								\$ 0.00
	\$ 0.00		\$ 0.00		\$ 0.00		\$ 0.00	
SUMA								\$ 0.00

II. RECAUDACIÓN POR REZAGO DE IMPUESTO PREDIAL									
IMPUESTO	IMPORTE	RECARGOS	IMPORTE	MULTAS	IMPORTE	GASTOS DE EJECUCIÓN	IMPORTE	RECAUDACIÓN POR REZAGO	IMPORTE DE RECAUDACIÓN
PREDIAL REZAGOS		RECARGOS DE IMPUESTO		MULTAS DE IMPUESTO		GASTOS DE EJECUCION		\$ 0.00	\$ 0.00
		PREDIAL		PREDIAL		DE IMPUESTO PREDIAL			
	\$ 0.00		\$ 0.00		\$ 0.00		\$ 0.00		
	SUMA								
TOTAL RECAUDADO									\$ 0.00

0



AUDITORÍA SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA

FIRMA ELECTRONICA - MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC REPORTE DE RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL.

ENTREGA: ANUAL

CADENA ORIGINAL

| CP/048/00381/2023 | INFORME | 2023 | ANUAL | CP | CUENTA PÚBLICA | REPORTE DE RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL. | 2024-02-23 23:15:26 | MUNICIPIO | 00001000000518674018 | MMM850101M10 | MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC | ZIMATLAN | OAXACA | DIRECCIÓN | PALACIO MUNICIPAL S/N MAGDALENA MIXTEPEC 71347 | magdalenamixtepec48@gmail.com | 9515970009 | AUTORIDAD | UBALDO LEYVA PEREZ | SÍNDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | 169afe84efa663a3ad2198585a94fe6a7bf990f958f5678afcf69328ff89edd2 |

FIRMA ELECTRÓNICA

 $Wyw81673NNfayKgRN9HwPvV+QzgZfEXbiVF44GovPG0fd0hMZjx08QPA2+nbODH5fnQfdm8CmDtfNMh3097Gi71CAwuBfvX0LcpwkBfFC2alvljX8K/fnUTlffuFvzqym81795\\ stkCZoWNcaoxpZA3s4Rs929HykcquMcQDEaEScki88QTCwAtnM8mq3S303RWoUsmE/u0QShKUtpjsUx8hNC/WkS3CnNEKU/a1oO6GxWnVY0ax/0EwrU7evsIJzStz97H7\\ 5fRsFq5tqDl+OXT9OlRK/k5/+w6h9qarXbolVJd3Sqn27gJ+nOP4redyPjV3EjQzBnkUUE7Ex1HsA0w==$

Boulevard Eduardo Vasconcelos N° 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080. contacto@asfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00

Fecha creación: 23/02/2024 23:15:26 Página 2/2